
Ч. 61. Львів, Середа дня 15 (28) марця 1900. Річник IV.

Передплата :
на >Р У СЛАНА* виносить: і 

в Австри :
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) | 
на пів року . 5 зр. (10 кор.)'

І на чверть року 250 зр. (5 кор.), 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 16 франків
Поодипоке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові ЩО Д ІЯ
крім неділь і рускпх СІ.І) ІТ 
о год. 6-ій понолудн І.

Редакция, адміністрація 
експедиції я «Руслана» пі д ч 9 
ул. Коперника(Лїндого ч.9.) Екс- 
педицпн місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи знертаї ся д ії не 
на попереднє застереж» іч. — 
Реклямацнї неопечатані ні іь іі 
від, порта. — Оголошенії з і і- 
чайні приймають ся но цін 
10 кр. під стрічки, а в « Н а д і
сланім» 20 кр. від стрічки. П >• 
дяки і приватні донесена по

і 15 кр. від стрічки.
і

Боери і Европа.
*Нопоє Время» принесло онодї вість, 

що Росин ще перед гостиною цісаря Віль- 
гельма у своєї баби в Віндсорі дала слово 
Анґлїї, що в евентуальній війні з афри- 
каньскими полудневими републиками поли
шить ся на становиску повної нейтрально
сте . Таке саме слово дали королевій Ві
кторій цісар Вільгельм в Віндсорі, відтак 
Америка, а мабуть побіч других европей- 
ских держав і Австро-Угорщина. Доки Бо- 
ерам щастилось у війні, доти сеся нейтраль
ність Европи не дуже гріла Анґлїю. Ко- 
ли-ж воєнне щастє перекинулось на сторо
ну Анґлїї, тоді Боери, не знаючи може до
кладно про становище Европи і Америки 
до Анґлїї, звернулись до кількох европей- 
ских держав о посередництво.

Доси було звісно, що твайцарска ре- 
публика не приняла ся такого посередни
цтва між Анґлїєю а Боерами. В Америці 
проявила ся в парляментї слаба симпатин 
для Боерів, але президент Сполучених Дер
жав, Мек Кінлї, обернув ся до сеї симпа- 
тиї дуже холодно. Відтак ходили слухи, 
що Росия готова до інтервенцій, але рада 
би се зробити лише в порозуміню з Ні
меччиною та Франциєю. Але і ті слухи 
не оправдали ся. А нині довідуємось з 
берлиньскої дописи до «РоШівсЬе С 0 Г Г Є 8 - 
рошіепх», що не тілько Німеччина але і 
Австро-Угорщина в ід к а з а л и с ь  в ж ео ф і- 
ц и ял ьн о  від всякого посередництва в ко
ристь Боерів. Згаданий дописуватель до 
«Рої. Согг.» подає іменно до прилюдної 
відомосте факт, що на днях одержало ав- 
стро угорске міністерство заграничних справ 
письмо Кріґера (через руки Німеччини), в ко
трім президент Трансвалю просить нашого

Пану Шумилї на піст.
(Голос з жіночих кругів).

(Конець).
Але коли п. Шумило хоче, щоби «таке* не 

повтаряло ся, нехай наложить для нас подібний 
журнал, а в тім журналі нехай узгляднить на- 
родню ноту, жіночу працю, жіночі обовязки, 
жіноче питане, жіночі розривки, ну — та і ж і
ночі бажаня! Нехай шукає союзників, от хочби 
в »Клюбах Русинок* чи в «Обществі Русских 
Дам*, а будуть они мати нашу вдяку, і накива
ємо ми добре п. Кахникевичеви, коли вій тоді 
схоче анонсувати иньший журнал на шкоду рус- 
кого. Справа тота вельми важна для розширеня 
милуваня до народного строю. Для сеї справи де
що вже зроблено: в Галичині видано заходом 
клюбу Русинок «Вишивки*. Крім того богато ви
дань вийшло на Україні. Маю виданя Лисенка, 
Дремлюга, Карагодина. Все оно красне і хоро
ше, та з того всего можу собі вишити сорочку 
і запаску, вкінци і киитар. Але як скроїти сей 
киптар, яку добрати спідницю, яку верхню на
мітку, яке убране голови, який пояс, сего анї 
раз не втну, бо взори місцевої людности мене 
не вдоволяють; они попсовані в части европей- 
щиною, в части накинені жидівскими торгови
цями, що спродають спідниці і запаски з гото 
вими фабричними взорами, котрі анї раз не го

монарха о інтервенцию, що однакож цісар 
Франц Йосиф, подібно як цісар Вільгельм 
вже переднім, на се письмо велів дати 
н е ґа т и в н у  відповідь. Ґр. Ґолуховский 
заявив іменно президентові! Трансвалю, що 
Австро-Угорщина радо би повитала копець 
кровавого бою, що радо би причинила ся 
і до заключеня мира, що однакож она не 
в силі посередничити, хиба що обі воюючі 
сторони на се згодять ся. А іюзанк— як 
звісно -  Анґлїя не годить ся на мир, то 
і Австро-Угорщина, має звязані руки і про
те відклонює всяку інтервенцию в користь 
Боерів. Подібну відповідь дали мабуть Бо
ерам Німеччина і Росин Про сю иослїдну 
каже «Новоє Время», що Росин винна Ан
ґлїї реванж за нейтральність Анґлїї в війні 
Росиї з Туреччи ою, що однакож не ви
ключена евентуальність, що вся Еврона' 
може по заключенім мирі між Анґлїєю а 
Боерами сказати своє слово, подібно, як'[ 
сказала своє слово Европа в хвили, коли 
Росин заключила з Туреччиною мир в Сан 
Стефано.

Щож лишає ся в виду того Боерам 
Нічого більше, як або піддати ся Анґлїї 
на ласку-неласку, або — після слів Кріґе
ра — до смерти боронити своєї волі і не- 
зависимости. Се послїдне вибрали транс- 
вальскі Боери. По їх трупах мала би па
жерлива Анґлїя прийти в посідане земель 
вольних голяндских «хлопів». В тій цїли,' 
о скілько можна скомбіновати з розсіяних 
вістей з боєвища, громадить Жюберт 35.000 
армію боерску над рікою Валь, що ділить 
Трансваль з полудня від Орану. В тій цї
ли укріпляє Жюберт Кронштад, місто на 
зелїзничім шляху, що веде з занятого Ан- 
гличанами Блємфонтену на північ до Транс- 
вальского Йоганесберґу і Преториї. В тій 
цїли піддержують ще Кріґер і Пітайн по- 
встаньчі відділи Боерів в Капляндї і в О-

дять ся анї з руским духом, анї не можуть ма
ти навіть претенсиї на назву «народного*.

Що-до иньших частий убраня, то всякі 
•лейбики*, »станики«, »спенцери«, «польки* ви
перли давні долмани і катанаші, кацабайки та 
иньші одяги. Сїльска мода не так часто, але 
завсїгди зміняє ся, а матери стискають рамена
ми на вид що раз нових вигадок кравецких, а 
ще більше' на вид ріжних витребеньків ужива
них до обкиненя ними одежи, як орнаментів.

Кажуть, іцо десь колись вийшли кольоро- 
вані картини руских жіночих строїв, видані яко
юсь драматичною Групою україньскою. Чи їх 
можна в Галичині дістати, про се не згадує ні
яка часопись всяких партий.

Чи они видержують критику, т. є. чи они 
взагалі можуть бути узнані народними, про се 
ніхто ніколи нічого не писав. Зробив би нам 
хто велику прислугу, коли-б взяв ся до повідо- 
мленя вас про се, а ще більшу прислугу зробив 
би нам п. Шумило, коли-б завізвав *Клюб Ру
синок» до спопуляризована сих картин жіночо- 
народного строю. Беріть же пане на розум і 
зробіть нам сю прислугу: а будьте певні, що на 
будучі вечерницї ми покажемо вам свою вдяч
ність і виступимо в народних одягах. 1а не за
будьте, що прийдемо і з хроном, щоби роздати 
єго поміж фраки і анґлєзи: бо чейже і ми ма
ємо право ставити до наших критиків і учите
лів деякі постуляти. Нехай науку зачнуть від

ранї, що безнастанно непокоять — і то 
місцями з успіхом — Англичан, а від часу 
до часу їх навіть побіджають.

Тілько-ж єуєпОщ (іиЬііій! Війска Бое
рів змаліли о третину по к’анітуляциї Кро
нїого, богато ораньских бурґерів зложило 
оружє, якась частина (до 3.000) полягла 
в бою, так, що Жюберт ледви чи назби
рає над рікою Валь 25—30.000 людий. А 
нові сили Боерам не прибудуть, коли про
тивно Анґлїя до 162.000 людий, які сто
ять в полудневій Африці, може ще заєдно 
висилати нові полки, доки не поборе, або 
механічною перевагою не здавить против
ника. О скілько ворожать воєнні круги, 
то Анґлїї прийде ся ще згризти не один 
твердішій оріх, заким буде могла прого
лосити себе побідницею. Доси бо крім 
здачи Кронїого не повело ся Англичанам 
зломити силу Боерів в рішучім бою.

Після здогадів европейских стратеґів 
воєнний плян Робертса був би такий, що 
він з трех сторін думає обступити Боерів 
над рікою Валь і їх стратеґічний центр 
в Кронштадї. Сам Робертс хоче з полу
дня форсувати перехід через ріку Валь, 
коли відділ Кітченера, що посуває ся за
хідною границею Орану і Трансвалю (від 
Кімберлї до Мафекінґу вздовж зелїзничого 
шляху) мав би ударити на Кронштад від 
заходу, а Булєр з полками Вітого мав би 
за той час переправитись з Лєдісмісу до 
східного Трансвалю і ударити на Боерів 
зі сходу. Можна проте надіятись, що в 
2—3 тижнях ті опсрациї воєнні розпічнуть 
ся на добре. Боери обмежені на самих 
себе, Европа відказала їм всяку навіть ди- 
пльоматичну поміч.

себе, а ми спустимо зі своїх домагань лиш се 
щоби не підголювали чуприн. .

Що до коштів на строї, то думаємо, що 
мала ріжниця, коли-б хотів хто зробити тісний 
рахунок на сі видатки і почислив і вартість 
праці піднятої при вишиваню народного строю, 
міг би переконати ся, що хорошо вишита со
рочка коштує дорозше, ніж неодна шовкова 
блюзка. Та ще і те, що до народного строю 
треба самій взяти ся! На се треба много часу, 
а ще більше терпеливосте —- на що не кожду 
стати. А покн-що готового строю нігде не ді
стане. Тож добре було би зал ожити яку-таку 
інституцию, де-б можна подібних річий вже го
тових дістати, а що иайменьше замовити.

Звольте-ж Пане Шумило у своїй кавалєр- 
скій скромності! допомогти цілій слабенькій по
ловині рускої суспільносте Байдуже нам, що 
Ваша калитка порожна: впрочім коли доси по- 
рожна, то — після московскої пословицї — і ні
коли не буде вже повною. Нам треба не Вашої 
калитки, лиш Ваших ніг, щоб за сим походили, 
тай голови, щоб се прирадила, а ми Вас за се 
при найблизшім балю погостимо здорового пор- 
циєю голубців, чи якої иньшої народної страви, 
хоч самі і дальше полишимо ся при лїмонядї і 
помаранчі.

Галичанка.



Листи з України.
З Києва.

(Дарунок Н . Л. Терещенка).
Відомий київский капіталіст і меценат Н. 

А. Терещенко, котрий головно причинив ся до 
здвигненя нового будинку київского музея штук 
і старинностий, зложив предсїдательцї «Импера- 
торскаго московскаго археологическаго Обще
ства», ґрафинї П. С. Уваровій 8000 рублів на 
наукові цїли, а іменно 3000 р. на видане ‘Тру
дова» бувшого в серпні м. р. в Києві XI. архе- 
ольогічного з’їзду і 5000 р. на закупно для ки
ївского музея археольоґічної збірки д. Хвойка, 
яка на себе звернула особливу увагу членів 
бувшого з ’їзду. В. В. Хвойко, Чех родом, про
живаючий вже довший час в Київі, показав ся 
пристрасним любителем археольоґії. Єго по- 
шукуваню і заходам завдячуємо відкрите в са
мім Києві (в Кирилівскій улицї) слідів давної 
доісторичної культури камінного (палєонтольо- 
ґічного) віку разом з останками мамута і инь- 
ших вимерших зьвірят, а також відкрите коло 
м. Триніля замітних останків якоїсь загадочної 
культури з кіцця камінного або початку мета
левого віку, найдених на прикритих лише не
значною верствою землі площах з цегли і гли
ни з находячою ся на них глиняною посудою 
оригінальних форм і характеристичними стату
етками людий і зьвірят. Ся посуда і грубі фі- 
ґури нагадують троха подібні находи з камін
ного віку коло Бутмира (в Боснї), або добуті 
Шлїманом з давних верств під розвалинами 
Трої. Крім того розкопав д. Хвойко багато кур
ганів скитскої і славяньскої доби і придбав чи
мало старинностий закупном. Всю ту збірку 
виставив він був підчас з ’їзду в новім будинку 
київского музея — між тим цілі десятки чере
пів, кости мамута, останки носорога, печерного 
льва і т. и., найдені разом з тим камінні наря
ди, предмети трипільскої культури, річи з кур
ганів і т. и. Всю ту збірку супроводили рисун
ки, пляни, перекрої і т. и., поясняючі услівя на- 
ходок предметів. Збірку д. Хвойка бажали за
купити чужоземці, але він бажав лишити їх в : 
місци другої своєї вітчини, в Києві, і готов від
ступити розмірно недорого, бажаючи лише по- 
крити розходи своїх розкопів, іменно за 8000 р. І 
Згадана в горі сума д. Терещенка, дає спро
можність обезпечити в Києві збережене бодай 
палєонтольоґічної збірки і трипольскої культури 
яка має найбільшу вартість, перша яко останок 
давної, а друга яко найбільше оригінальна що- 
до своєї загадочности культури в Приднїпрян-1 
щинї.

Д О п и с ь.
З Коломиї.

(Збори філії тов. „Просьвіта"').

День 22. марця можна би назвати сьвятом 
народним, котрий згорнув більшу масу на
роду з цілого повіту коломийского. О год. 
9. рано відправив соборну Службу Божу 
Всч. о. Кобиляньский, парок і декан ко-' 
ломийский при співучасти шістьох місцевих і 
замісцевих сьвящеників. Підчас Служби Божої 
виголосив о. Олесницкий краснорічиву проповідь,' 
а навязуючи до слів евангельских, представив 
наше невідрадне положене — а в просьвітї ка
зав тукати  спасеня. По панахиді зібрали ся ма
си народа в числі около 400 в обширній салі'

І окресности, бо крі.^, ,читальні є там і ишихлїр, 
склепЧ каса позичкова. Коби то слідом о. Вой 
наровского пішли і иньші отці духовні і працю
вали так для народа, як Він, тоді би не було 
з певностию жадних нарікань, анї патентом Йо- 
сифіньским не воювали би наші селяни, бо в 
своїм иароху виділи би свого отця і  добродія, 
примір любови і всіх чеснот, та не шукали би 
иньших богів. Добре випали також продукциї 
хору печенїжиньского. Годить ся тут піднести 
їх працю, що самі без нічиєї помочи повиучу
вали ся так богато трудних коміюзициц, як н. пр. 
>Огнї горять», «Де Русь живе» і «Цінні ІіЬеї». 
Було і кілька деклямаций. Щоб віддати якийсь 
верш, треба би єго 'зрозуміти і ним нерецятись, 
треба все відчути. Мали ми нагоду Перекопа

( тиеь, що все те не конче іде в парі З  ВИСІЛИМ 

образбйанєм. Деклямацию: «В сьвіт за очи« Б. 
Лепкого віддала Ел. Корбутяк, господиня з Ба
линець з таким житєм, що многі мусїли насиль
но стримувати ся від сліз, а селянки таки 
добре обтирали спадаючі каплі сліз. «Козака 
невмираку» Франка віддеклямував господар з 
Печинїжина д. Боднаренко по мистецьки так в 
голосі як і рухах. За те нагородила его числен
но зібрана публика г, імкими оплесками і зму
сила аж до триразового виступу. Коли за тре- 
тим разом віддеклямував верш Руданьского 
«Пан і Іван» убавив тем зібраних і в гумор 
впровадив селян, котрі вертшочн домів ще опо
відали собі дорогою, як то Іван «вирихтував» 
пана. Сьвято се закінчив своєю горячою про
мовою проф. Раковский, висказавши, чому ми

маґістрацкій, де заступник голови проф. Кузьма 
привитав зібраних, заохотив до живої участи в 
вборах і поручив вибрати на предеїдателя збо
рів о. Войнаровского з Балинець, а секретаря п. 
п. Юркевича, правника. О. Войнаровский подя
кував за вибір та візвав п. Хомика до зложеня 
справозданя з діяльносте філії. По виборі ко- 
місиї шконтруючої уділив голосу п. В. Короле
ви, учителеви господарства. П. Король своїм 
приступним викладом про управу рілї і сїйбі 
деяких родів збіж дуже зайняв зібраних, а ко
ли ще додав, що деякі роди ячменю, вівса і 
стручкових рослин будуть могли вильосувати, се
ляни нетерпеливо очікували хвилі, коли будуть мо
гли нриступити до стола з льосами. По господар- 
скім рефераті вибрано новий виділ: Головою п. Ку
зьму; членами виділу о.Гриньовского, пп.Печерско- 
го, Варчука, Дутчака, Верстюка, Хомика; яко за
ступники: пп. Колоднїцкий, Ироконович і Івасюк.1

По виборі виділу забрав голос і др. КульчицкиЙ наш нарід, нехтують єго мову, або називають єї
знаний зі своїх переконуючих промов, а пода
ючи деякі приклади з житя, заохотив селян до 
иосиланя дїтий до шкіл висших і радив кори- 
стати зі шкіл промислових, які суть в  Коломиї. 
Госп. Варчук ставить внесене, щобиТоловнпй 
Виділ >Просьвіти< зложив справу зміни стату
тів айасіг.О. Олесницкий ставить внесене, щоби 
загальні збори не відбувались т іл ьк о , у Львові 
але і в иньших містах краю. Коли більше о го 
лос ніхто не просив, замкнув о. Войнаровский 
загальні збори.

Почім наступила роздача насінь. На збо
рах було, як висше сказано около 400 селян і 
досить так місцевої як і замісцевої інтелїґенциї. 
Не було лиш коломийских міщан; тих видко 
мають в кишени москвофіли. ПреДставителї мо 
сквофілів прийшли в цїлости і були присутні 
на цілих зборах; Не було їм се певно в смак, 
бо на загальні збери общества Качковского, ко- 
трі недавно відбулись і четвертинк Учасників 
не було, а і ті, що були не дуже одушСвлялись 
рефератом п. Дрогомирецкого та промовою о. 
Левицкого з Вербіжа.

По зборах і по годинній павзї зачав ся ве- 
черок людовий в честь Т. Шевченка.

Вечерок сей був уряджений, складеними 
силами і то власне надало сему вечеркови цїху 
народного сьвята. Проф. Макаруіпка повні ав 
присутних коротко'ю промовою, в котрій подав 
коротку біографію хлопского поета, та предста
вив єго любов до неньки України. Бесідник вка
зав, що і весь нарід руский повинен любити 
свого поета і ту мову, котрою він писав. По 
промові наступили'сьпіви хору бадинецкого і пе-

мовою «настухов». Бесідник візвав до праці та 
орби з нерідними синами неньки Руси-Укра

їни. ГІо відсьпіваню веїми хорами гимну «Ще 
не вмерла А країна» розішлись зібрані домів, за
писуючи собі глубоко в серци сей так мило
проведений вечер.

Філія «Просьвіти» пішла видко за слова
ми п. н. Барвіньского, котрий на останних за
гальних зборах тов. >Просьвіти» у Львові виеказав 
ажане, щоб як найбільше селян і міщан бра

л о \  іасгь в зборах. Висилаючи запросини до 
всіх громад стягнула філія споре як на Коло
мию число селян, а і користь була не мала, бо 
таки сего дня вписало ся більше як триицять 
селян в члени товариства «Просьвіти».

_ _ _ _ _ _  Учасник.

З політичного поля.
Про отворенє СОЙМІВ доносять 3 УсшМНИЙк 

ЩО буковиньский сойм Вітверто окликом в честь 
Цісаря, та переведено відтак одноголосно вибір 
до поодиноких комісий. .7 Ґрацу  доносять, що 
З ПОСЛІВ славяньских ЯВИВ ся лише „ОС. Робич 
ІЛІ Н краевою виділу. В Брсґспциї форальберґ- 

скіи сонм та в Опаві шлеский відбули також 
вчера свої засіданя. Б  ческім соймі відчитано на 
вчерашшм заеїданю письмо пос. Іро, в якім він 
застерігає ся, що хотяй бере участь в ческім 
сойм., уважає свій округ (хебский) пезависимим 
Від Іех у правію державнім зглядї. Відтак від
читано штерпеляцию в справі достави гармат 
для Ангіні, та в справі страйку углекопів В ио- 
равскім соймі новий намістник, ґр. Ціротін, Отви-

ченїжиньского та коломийского «Бонна». Хор к о - ' раючи єго промовив по нїмецки* віДтакГ’ »О™И" 
лом. «Бонна» виробів собі вже рекламу, тому.до- та запевняв про свою безсторонність іл'° ТГ** 
дам тілько, що сим разом управляв ним проф. народностий. Єго бесіду принято оплесками в '^  
ВітошиньскиЙ. Доказ своєї здібносте дав вж е 'так  відчитано внесене в справі удевж ивля^ 
проф. ВітошиньскиЙ на концерні ЦІевченковім,' углевих законів Моравії та в справі стопонничг 
котрий уряджували ґімназинсти. Був се не версти  в трактованю обох язиків краевих в лимпк- 
черок але пир музичций. «Бонн коломийский» має циї почт і телєґрафу.
крім о. Курпака також і сю друїу визначну си-1 Роїі.ік і другі ческі дневники хотять знати 
лу, що трудить сяшеутомимо н аполи  музики, що мирова конференция буде продовжити ' 
Тому не дивота, що на концерті «Надіни Цла-. в Празі (мимо заперечень із сторони нїмепкої 
вяньско!» мало хто був, так що «Галичанин ь» [ праси) в часі сеймових засідань, та що в сих 
проливав сльози, ц̂ о. рурске, жите в Коломиї конферепциях возьме участь др, Кербеп або 
завмерло. Не завмерло.оно, а тече своїм пито-, в его заступстві др. Резек. Предметом нерегово- 
мим руслом та відживляє рідні ниви і левади.> рів має бути новий соимовий статут і умовч 
Наибільше вражшє зробили на селянах хори:' між шляхтою ческою а нїмецкою в справі по- 
мішании балипецкий і мужеский печипїжиньекии. ділу мандатів соймовжх. Вість сю нотуємо Не 
Тут подивляли ми. працю і витревалість учите- 1 далека будучність покаже,о скілько она правдива 
ля п. Барнича, котрий допровадив до того, що В европейскій’ прасї’ удержує ся заедно 
хор єго майже нічим не ріжнить ся від хору, вість, будьте Росня^хоче прийти в посідане бол 
бояньского. До сете в великії! мірі; причинилась.гарскої пристани Бурґас над Чорним морем. Ро- 
згода учителя зі сьвящеником. Балинцї нині їсийскі дневники оспорюють сю вість але не
славить ся ^просьвітою і заможностию в цілій жуть притім, що Росиї здало ся би в Бурґасї

для Чорноморекої воєнної фльоти заложити 
склади угля. Рівнож говорить европейска праса 
о посуваню війск росийских на західні границі 
і о нагромадженні війскових вагонів на шляху 
варшавскім. •
си о /  '(а̂ ^ н т ї  настали бурливі ча
си обструкції,. Сей метод борби меньшости пар-
80™",ТХ ° ’ ”ІЛ КОТР>
80-тих років паралїжували діяльність анґлїйско- 
го парламенту надуживанєм реґуляміну та ви-
скя 7 г  а "ЄМ СКаВдалїчних с«ен « палаті. Ірлянд- 
ска обструкщщ мала цїху економічно-суспільної 
борби і довгі літа не перекидала ся на европей-
скии континент, хоть фра щуский парлямент від 
часу до часу дивував сьвіт сво..ми []ростацкими 
сценами між послами. Доперва за Баденього у 
в.деньск.м парляментї виступила зорганізована 
брутальність, простацтво та нехтоване всяких 
принципів парламентаризму натлї, як звісно, на
ціонально-язикового спору. АвстриЙскиЙ парла
мент ще не зовсім подужав з сеї хороби, а вже 
>на перенесла ся до Італії, де виступає на тлі 

економі ти х  ріжниць, та цілою силою вибухнула 
над Спреєю в нїмецкім райхстаґу. В Берліні по
чин до обструкциі дала квестия — артистично- 
егична. Ото против Іех Неіпге звернула ся ціла 
лївнця з такою сильною опозициєю, що на разі 
внесене до сего закону мусїло правительство від- 
ложити на но сьвятах. Особливо один нараґраф 
„Іех Неінге низивав обструкцию в імени загро- 
женої свободи штуки і науки нїмецкої. Сей па- 
раґраф хоче хоронити людність перед безвети- 
дом та установлює каригідність сих, що в ма-новажаємо Шевченка, вказав на ренеґатів до- тепияльич 6 кари" ЛНІСТІ> сих» що в ма‘

«ород »» ,. що гірш ЛЯХ,,, і Москалів “  УЛ" ЦЯ’  ‘ "Л0,Чаі Пїб'" " “
1 «НІЮІЬНИХ, або В МІСЦЯХ, призначених для публичного



уживаня, виставляють, вивішують або плякату- 
ють письма або образи, ображаючі почуте всти- 
ду. Широка аґітация між усіма верствами нї
мецкої суспільності! против сего ограниченя сво
боди духової, довела до обструкциї в парламен
ті, яка принявшись раз, може загрознти і другі 
важнїиші справи. І так проявила ся вже та са
ма беззглядність в поборюваню проекту до за- 
кона про о г л я д и н и  м я с а , а напевно вибухне 
ще сильнїйиіа обструкция против голосного від 
пів року цїсарского проекту що-до помноженя 
нїмецкої фльоти. Тож нїмецке правіїтельство 
має тепер не малий клопіт, аби ірляндску коню
шину виполоти зпоміж нїмецкого дубового 
листя.

Н о в и н к и .
— Торжественні вечерницї в 39-лїтні роковини 

смерти незабутного Кобзаря Руси-України Тараса 
Шевченка відбудуть ся ві второк дня 3. н. ст. 
цьвітня 1900. в Станисливові, в сали товариства 
ім. Монюшка заходом україньско-руских това
риств: »Станиславівский Бонн*, «Товариство ру- 
ских женщин», «Філія Просьвіти», «Руска Бесі
да», «Шкільна Поміж, «Філія руского Товариства 
недаґоґічного». Програма: 1. Відчит— проф. д-ра 
О. Колесси. 2. Н. Лисенко: а) «Ой сиділа горли
ця», б) «Козаченьку, де ти йдеш» — пісні на
родні, відсьпіває мішаний хор Бонна, 3. Скрип
кове сольо в супроводі фортеияну; Концерт Са- 
рассатого ор. 12. відограє н-на І. Ясеницка. 4. 
Деклямация: «Чернець» Т. Шевченка, виголо
сить п. Корнило Устиянович. 5. Ж итє циганів 
(2 і£ЄііпєгієЬєп ор. У.) Р. Шумана, відсьпіває мі
шаний хор Бонна в супроводі камер, музики, 
б. *** Сольо сопранове, відсьпіває п на С. Про- 
скурницка. 7. Крайцер-Льорінґ: «фе Сопсегі аи 
8 іііоц» — укладу В. Поппа ч. 8, на фортенян, 
скрипку, флєт і віончелю, відограє кружок му
зичний Бонна. 8. Тарасова ніч — сольо барито 
нове в супроводі фортепяну, відсьпіває Др. К. 
Білиньский. 9. а) Думи мої — І. Воробкевича, б) 
Гей на горі там женці жнуть — Ф. Колесси, 
відсьпіває мужеский хор Бонна. — Початок точ 
но о годині 8. вечером. — Ціни місць: Льожа 
ч. 1. і 10. но 10 кор., нрочі по 8 кор., фотелї по 
2 кор. 40 сот., на бальконї по 2 кор. Крісло пер
шорядне 2 кор., другорядне 1 кор 60 сот., тре- 
торядне 1 кор. 20 сот. Партер 60 сот. для селян 
і учеників 40 сот. Ґалврия 30 сот. — Білетів ді
стати можна в торговли Вп. Стахевича, а в день 
вечорниць вечером при касі. — По вечерницях 
відбуде ся номере в сали касина міщаньского. 
— Вступ на номере 50 сот. на покрите кош
тів салі.

— З Бурштина. В нам ять 39-их роковин спер
ти Тараса Шевченка устроюють бурштиньскі Ру
сини І. н. ст. цьвітня вечерок вокально-музикаль
ний. Програма: 1) Вступне слово; 2) Лисенко: 
«На прю« хор мужеский; 3) Сольо-гра на фор- 
тепянї; 4) Колесса: «Козаки в народних піснях» 
хор мужеский; 5) Деклямация; 6) Лисенко; а) 
«Закувала зазуленька»; б) «Ой щож бо то за 
ворон» крартет-сольо; 7) Кумановский: «Вязан- 
ка народних пісень» сольо-гра на цитрі; 8) Ли
сенко: «Народні пісні» хор муж. — Початок о 
годинї 7і/, вечером.

— Стан здоровля бар. Зємялковского. Бюлє- 
тин, виданий вечером 26. марця каже: Темпе
ратура тіла обнижила ся понизше нормальної. 
Ж ивчик дуже неправильний. Стан недужого 
взагалі гірший.

— Відняте титулів. N. Гг. Вгекзе доносить, що 
бельґійский король не дозволив своїй дочці Сте- 
фанїї уживати титулу «Королівскої Високости». 
Всі листи відсилають двірскі круги до Мірамаре 
під адресою: До Високо Поважаної ґр. Стефанїї 
Льоняй, родженої княгині бельґійскої». А вче- 
рашне оповіщене австрийского міністерства, ви
дане на підставі порозуміня з урядом найвис- 
шого охмайстра цїсарского, гласить, що иодружє 
архикн. вдови Стефанїї з ґр. Льоняєм не є рівне 
та відповідне єї станови, тому не належить ся 
Графині Льоняй в обсягу границь австро-угор- 
скої монархії ані титул «Королївска Високість», 
анї ранґа архикняжної бельґійскої, ані княгині 
саско-кобурґскої. Любов дорозша, чим титули.

— В Борщеві відбули ся дня 15, марця в са
ли «Читальні Просьвіти» другі загальні збори ін
ститути „Руский Народний, Дім в Борщеві". Сей 
інститут повстав ще в р. 1898, а єго виділ до 
рогою добровільних датків, концертів та теа
тральних представлень зібрав до тепер на будо
ву Народного Дому суму 898 зр. 89 кр. Крім то
го виділ засновав при товаристві кредитову ін 
ституцию під фірмою: „Повітове тов. кредитове 
Руского Народного Д°МУ в Борщеві* а також і 
„Комітет для  наукової заохоти і підмоги селянь
ских та мііцаньских дїтий*. Членами сего комі
тету повинні бути ех оГйсіо: кождин руский 
сьвященик і кожда особа рускоі інтеліґенциї в 
повіті, та они зобовязані складати на ціль комі
тету по 12 корон річно, а приступивші члени з 
селян і міщан платять но 6 корон річно. Комі

тет призбирав до тепер 141 корон 52 сот. і пі- 
слав від 1. марця с. р. одного міщанина з Бор 
щева на науку до «Народної Торговлї». Відтак 
заложено при інституті' „Повітовий союз крамар- 
ским*, який засновав вже дві більші крамниці в 
місточках Озеряни і Королівка. Відтак постанов
лено на зборах, аби «Читальня Просьвіти» даро
вану від міста площу відступила під будову «На
родного Дому» і вибрано новий видїл в такім 
складі: головою інститута о. Иосиф БалькозТу- 
рильча, заступником голови др. Мих. Дорундяк 
з Борщева, членами виділу: о. II. Лобода з Глу- 
бічка, о. Ом. Глїбовицкий з Циган, о. А. Левиц- 
кий зі Скали, о, М. Занцкий з Доброкут, о. Н. 
Сваричевский з Залїся, н. Єрон. Калитовский з 
Борщева, п. Вас. Дроздовский, н. І. Шиманьский 
і Йос. Сьвідзиньский, веї три з Борщева, а за
ступниками: о. Йос. Савчиньский з Єрмаківки, о. 
Ал. Уланецкий з Лановець і н. Гринько Бойчук 
з Івани, До комісиї контрольної: о. Ник. Сїмено 
вич з Волковець, о. Дм. Курдидик з Борщева і 
и. І. Огоновский з Борщева, а на заступників: п. 
М. Зелиньский і п. Йос. Шарковский з Борще
ва. До «Комітету для наукової, підмоги і заохоти 
рускої молодїжи» вибрано: о. Йос. Валька, о Григ. 
Ковча з Лисовець і п. Єрон. Калитовского з Бор 
щева, а заступниками: о. Дм. Курдидика і и. 
Струтиньского з Королївки.

— ЕтноҐраФІчна комісия Наук. Товариства ім 
Шевченка відбула д. 25 с. м засї'данє під про - ! 
водом голови комісиї п. Ол. Б а р в і  н ь с к о г о .  
На сім заеїданю обговорено виданя етноґрафічні 
на сей рік і постановлено видати два а по сгіро-1 
можпости три томи, а іменно має війти до сих 
томів проф. В. Ш у х е в и ч а  II часть Материя- 
лів з Гуцульщини (докінчене), пісні з Бачки (у- 
горских Русинів) зібрані Г н а т ю к о м  і пісні 
з Струтина (долиньского повіту) з цапі вами, зі
брані п. д-ро.м Колесою/ Окрім того обгово
рювано справу висланя етнографічної експедициї 
в буковицьску Гуцульщину, Бойківщину і на 
Поділе. В розправі над сим предметом згодили 
ся веї члени комісиї на те, що з етноґрафічною 
експедициєю треба би сполучити також архео- 
льоґічні та археографічні пошукувана і всі го
дили ся на те, що така екснедиция принесла би 
важні висліди і придбана для науки. В тій цїли 
задля здїйсненя сеї думки вже сего літа, поста 
новила комісия внести на ' руки посла Барвінь 
ского петицию до сойму, щоби на сей рік при
знав більшу підмогу на етноґрафічні виданя як 
торік, а крім того підмогу гна експедицию з о- 
значеною в горі цїлию.

— В справі львівскої політехніки був у наміст- 
ника ґр. Пінїньского професор др. П. Дзївінь- 
ский. Єму заявив намістник, що виклади на 
нолїтехнїцї могли би сейчас почати ся, наколи 
би лишень він був певний, що не прийде до ні
якого заколоту. — Др. Дзївіньский передав сю 
заяву намістника студентам і запропонував їм, 
щоби вибрали з поміж себе пятнайцятьох деле
гатів, що мали би запевнити намістника, що 
дальших заколотів на нолї'т*ехнїцї не буде. Сту
денти застановляли , ся над сею иропозициєю і 
зажадали, щоби їм було вільно скликати вперед 
віче і на нїм обговорити справу делєґациї до 
намістника. На довірочній нараді вибрано сі
мох техніків, що мають просити сенат о призвіл 
на устроєнє віча і на завіщенє викладів проф. 
Тулїого, бо се одно по думці молодїжи може 
дати запоруку спокою. Ся делєґация вела пе
реговори з професорами, але до згоди не прий
шло. Нині рано має депутация зібрати ся знова 
і просити самого ректора о призволене на віче, 
а наколи би він відмовив, депутация удасть ся 
на авдиєнцию до намістника.

— До аграрної комісиї, що має заняти ся вне- 
сенєм пос. Гунки на обмежене нодїльности ґрун 
тів селяньских, предложила т. зв. комісия «таїка» 
кандидатів: Вл. Чайковского, Гупку, Клєменсє- 
вича, Пашковского, ГІілята, Поточна, Райского, 
Сенковского, Срєднявского, Урбаньского і Вахня 
нина, (хоч руский клюб предкладав Окуневского). 
«Маїка» вносить також, щоби число членів аграр
ної комісиї піднести на 11.

— Дрібні вісти. У Віднн відбуло ся віче деле
гатів австрпйских адвокацких палат. Ухвалено 
утворити постійну репрезентацию всіх австрий- 
ских палат адвокатских. -- У францускім пар
ламенті побили ся вчера посли Лявери з Сіми- 
ан-ом. Дедви удало ся розірвати закукурічених 
парляментаристів. — В Петербурзі відбуде ся 
міжнародна зелїзнича конференция на дни 27. 
мая с, р. В ній возьмуть участь також Австрия 
та Німеччина.

СІйК его св. Тайнами. ЇОст. Желехівский був 
но скінчених богословских студиях, оженившись 
з Хотинецкою, донькою пароха Сїняви, сотру- 
дником в Радимнї. По скорій смерти жени пе
реніс ся до Перемишля і став капеланом еп. 
Снїгурского. Відтак став катихитом ґімназиї 
в Перемишли. На тім становиску виховав він 
тисячи рускої молодежи, відданих своїй Церкві 
і народности. Побіч науки релігії учив також 
природописної істориї, іменно ботаніки в ппз- 
ших класах. Для шкільної молодежи був дій
сним батьком. В него виховав ся проф. Ж еле
хівский, автор руского Словаря, Маркил Ж еле
хівский, перший організатор руских ремісників 
(Побратима), проф. Фединьский і др. Під впли
вом руского духа, який розбудив ся іменно в 
Перемишли під покровом Яхимовича, а в котрім 
брали живу участь Йосиф Левицкий, крилоша- 
нин др. Ґінелевич, Тома Поляньский, крил. Кор- 
дасевич, Ант. Добряньский, крил. Лукашевский, 
крил. Шашкевич, Юзичиньский і др. — покій
ний о. Юстин став руским діяльним патріотом. 
В 1860 их роках переняв ся він живо українь- 
ским рухом літературним і продавав в себе при
ватно всякі україньскі видавництва. Пізнійше 
став ревним обрядовщиком і в тім дусі впливав 
на шкільну молодїж. Ся обрядовщина увела єго 
відтак в колїзию з шкільними властями. На
містник Ґолуховский запер єму навіть пенсию 
професора. Але покійний перетривав ті удари, 
бо в совісти своїй був він чистий і далекий від 
схізми, о котру єго посуджувано. В пізнїйшім 
віці попав покійний під впливи старорускої ііар- 
тиї і остав до смерти вірним єї сторонником. 
При нїм ховалось богато сиріт і бідних. Ввічли
вий, муж доброго серця, правий син рускої Цер
кви, завеїгди діяльний, щирий для рускої спра
ви, тішив ся покійний великим поважанєм у 
всіх, хто єго знав, або хто з ним зіткнув ся. 
Покійний не мав мабуть неприятеля. Се най
ду чше сьвідоцтво для правости єго характеру- 
Пером Єму земля і вічна, добра память!

Посмертна і  оповістка
Юстин Желехівский, вислужений ґімнази- 

яльний катихит, ювілят, совітник консисторский, 
заступник предеїдателя вдовичо-сирітского фон
ду єпархії перемиско'і, член многих товариств —- 
помер 26. марта рано в ІІеремишли в 79. році 
житя а 54. сьвященьства. Причиною смерти був 
рак, що розвинув ся дуже скоро і перервав 
нить житя заслуженого на галицкій Руси чоло
віка. В кілька день перед тим відвідав покій
ника єпископ Константин, висповідав і заприча-

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 27. марця. Фльориян Зємялковский 

помер нині о 12 год. в полуднє.
Відень, 27. марта. \¥іеиег АЬеікіронЬ доно

сить, що новий статут для ради міста Відня о- 
держав цїсарску санкцию.

Відень, 27. марта. Вчера явила ся під про
водом богатого фабриканта, колишнього посла 
державної ради а теперішного члена палати па
нів (жида), Авшпіца, депутация у президента ка
бінету, д-ра Кербера, і вручила єму просьбу, в 
котрій висказані жалі на упосліджене жидів в 
Австриї (!). Петенти домагають ся яко австрий- 
скі горожани оборони для себе (перед ким?), за- 
порученої їм основними державними законами. 
Др. Кербер приняв депутацию ввічливо і про
сив, щоби петенти подавали до єго відомости 
конкретні факти про упосліджуване жидів, а він 
вгляне в справу. Він з свого становища здїлав 
все, щоби горожанам Мойсеевого віроісиовіданя 
запоручити призвану їм законами рівноправність.

Відень, 27 марта. Виходячий у Відни Лі,іі- 
згЬез УоІкзЬІиК, помістив передову статю в обо- 
ронї автономії народів, отже і народу жидівско- 
го. Ж иди повинні узнати себе окремим народом, 
а не піддержувати в Угорщині Мадярів проти 
Славян, в Галичині Поляків проти Русинів, на 
Побережю Італїянцїв проти Словінців і т. д. Ж и 
ди мають дбати лише про себе. Дотеперішнє їх 
поведене викликує лише антисемітизм, від ко
трого не свобідні і ті народи, з котрими жиди 
солїдаризують ся.

Рим, 27. марта. Папа принимав вчера иут- 
ників моравс'ких. Між путниками був також ґр. 
Францїшок Тун, бувший президент австрийско- 

1 го кабінету. — Між Римом а Берлином навяза- 
но наново переговори в справі заснованя като- 
лицкого богословского факультету при універ
ситеті в Штрасбурґу.

Рим, 27. марця. Італія відказалась від по
середництва в війні' Апґлїї з Ораном.

Льондон, 27. марця. Від 1—22. марця пере
везено з Анґл'ії до полудневої Африки 25.720 
людий і 889 офіцирів. Ті тез  доносить з Блєм- 
фонтену, що довша застоя в воєнних онерациях 
Робертса походить звідси, що Робертс мусить 
передовсім успокоїти Оран і обезпечити собі 
плечі на случай, сли би хитрі бурґери схотіли 
наново підняти оружє. В льояльність бурґерів 
годі вірити. Від 17. марця не було ніяких воєн
них стріч.
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М а л и й  ф е й л е т о н .

Ізза віна.
В хатї тихо. Сербане бульбяної 

юшки мов цокіт годинника розно
сить ся рівномірно по хатї На дво
рі свище вітер та вдаряє снігом но 
шибах вікна. Коло печі грає ся ма
лий хлопчик з котиком.

Рипнули сінні двері. У сїнех чу
ти тупіт ногами об землю.

Михайло та Олекса — старі 
ґазди війшли у хату.

Повитали ся в імя Хрисга. Сі
ли на лавці.

Питають Марка кілько зимує 
штук худібки?

— Три!...
Чи стане йому сїна? — Кілько 

зібрав жита ?...
Зима, здаєть, ся не попустить 

скоро, бо шишок було на смереках 
доволі богато... Олені підійшли я- 
кось в село та знищили Олексі пів 
копяка сіна, що стояло в городі... 
Медвідь вбив якось Петрови три 
вівці в кошарі...

Далі змінили тему.
На сввітї стало вже так тісно, 

що годі — так щож!... Мусїли до 
сього дійти — та колись буде іще 
гірше!... Мало людий умирає та ро
дить ся без ліку. — От, хочби в

Максима. Вже восьма дитина, та усі 
жиють!... Яку-ж він собі сердега 
дасть пораду!...

Гм!... Та на то побирають ся!... 
От, сеї зими вже пяте весїля!...

— Та в тебе Марку такой донь
ка, хочби й нині під вінець, — за- 
чіпив Михайло.

— Ая!... Така дівка, що раз!... 
Якже не перепитують за нею? — 
докинув Олекса.

— Ет, дякувать Богу, дівка хо- 
ваєть ся гожа. Так щож!... Небо- 
гацька тай ніхто й не поспитає! — 
Та ми й не квапимо Єя. Лише їй на 
девятнайцятий пішло!...

— Говори старий, — перебила 
мати. — На девятнайцятий пішло!... 
Або-ж то не вік!... — — — —

— Не ті то часи, Катре!... Дав- 
нїйпіе в сих літах, що наша Парас
ка, годувала жінка друге, а трете 
вже під грудьми лежало, а нині і у 
двайцять часом ніхто не поспита 
єть ся, і до сивої коси досидиш ся!...

— Такий то ти їй батько!.. 
Взяв би вже д’хатї!... А то все н • 
службі — ще й бахура придбає, а 
тоді!... Коли бо тобі кажи, наказуй, 
а ти своє та своє!... Бідна моя го
ловонько, завязала собі за таким 
бритваком сьвіт, що й про влаСну 
дитину не дбає!... Хто знає, може за 
який день два тай вже бахура

принесе, тай на. годуй їх обоїх до 
віку!...

Почала втирати рукавом сльозу.
— Не бійте ся Катре! — вти

хомирює Олекса. — Аби добра во
ля — так все буде гаразд...

— Вашу Параску сватають, — 
докинув Михайло.

— Сватають ? -  крилнули за 
чудувані батьки. — Сватають ?... 
Хто-ж такий ?...

— Федір...
— Приймак?... Той, що онтої 

осені з войська вернув ?
— Той, той сам! Він упросив 

нас засватати йому Параску. — 
Щож ти Марку...

— Гм!... Засватати?... Колиж- 
бо то і на хліб тяжко і якось так, 
теє...

—- 0, о, якось так, теє! — гук
нула Катря. — Не раді би добрим 
людїм!... Скочив би ти за збаням в 
коршму, а то так, теє... може іще 
відкажеш ?...

-  Гі, гі, пек та цур тобі з ба
бами!... Не дурний вігадав, що в ба- 

>би курчий розум, чим в чоловіка!.. 
ІЯ тут, теє думаю... Тфу!.. Грім би!.. 
Ап!...

Встав з лавки, взяв шапку на 
голову, задяг кожух на рукави тай 
скочив по пиво.

В кілька днів прийшли свати в 
друге до Марка та вже тепер уло-

жили ся про віно. Параска дістане 
три морґи поля тай корову.

Двічі ходили молоді до попа — 
раз з родичами — Федір упросив 
сусідів за родичів — писати запо
віли, а раз з родичами і сьвідками 
писати протокол.

Федір присяг на десять літ на 
горівку.

Заплатили наперед за вінчане 
чотирнайцять банок — відробили 
по два дні понови — жених моло
тив — відданиця пряла — принес
ли по дві курки...

Федір задовжив ся в жида на 
трицять ринських.

•V

ГІо весїлю пішло кожде до сво
єї роботи.

Федір повеселійшав, став охо
чий до'іроботи. Піде в панський ліс, 
робить аж мозілї тріскають на ру
ках, та коли вернеть ся у суботу 
домів, стане дещо Парасці оповіда
ти — то <знов випитувати ся, як 
там у селі, — то обробить дещо
коло хати.’ — — — — — —

я)— — — — --- — 1 знов
тиждень роботи, один день милого 
відпочинку при молодій, гарній 
жінці. П

(Далі буде).

—
Пї

(

П Л А Ш ІВ С К А
п а р о в а  Ф абрика 

д а х ів о к  і цегол
Стоваришенє зареєстр. з ограниченою порукою,

Бюро в Кракові, ул. св. Ґертруди ч. 8
норучає:

дахівки подвійні вальцьовані —  системи вінерберґскої 
—  барви червоної або чорної; 

р у р к и  д р е н о в і р іж н о ї  в е л и ч и н и .

Доставу дахівок обіймає для виго
ди П. Т. разом з критєм.

Цінники і прібки висилає даром
Упрашає о численні замовлена

4—20 З а р я д .

Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н Т ї С Т Е Р гЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
— .... . (дім ,,Просьвіти“ ). --------

уділяє позички за оплатою 5і/, % ' 1% додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єще полісу житєву; обезпечитись можна 
через «ДігЬстерт,» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4%.
— У дїл членьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. — —

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
обезпечений в жДн'Ьстр’Ь*.

Інформациї уділяє Дирекция листовно або аґенти Товариства 
—" взаїмних обезпечень <ДнФстергь». "
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Товариство взаїмних обезпечень

Д Н Ь С Т Е Р К
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне,
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митрон. і Иреосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господарскі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваравцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:
Фонд резервовий 245.814 кор. 52 сот 
Резерва премій 148.480 ,, — „

„ специяльна 1.684 
Фонд основний 72.000

„ емеритальний 18.166
Тарифи «Дн'Ьстра» дуже умірковані, услівя 

обезпечень кори тні, а шкоди ліквідують ея без- 
проволочно. До кіпця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «Дністра*: 
приймає Банк краєвий при пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через »Дн"Ь- 
стерт>« в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
В Кракові, котре дає найкористнїйші услівя 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і квіти в р уск ім  
я зи  ц і.
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях де не

ма близько аґентів «Дністра», приймає ся. 
«ДнФстер'ь» виплатив аґентам по конець 1899 р.

провізні 216.714  корон .

■І’? - <,

Важне для всіх!

КАЛЬОШІ
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Львів, ринок ч 10. (дім >Просьвіти«)

На
правляє

™” ™кмужеску. дамску і д ію чу обуву. 
Чоботи для духовеньства по як найприступнїйших цінах

З  провіпциї вистане старий оказ на міру.

ЛЕВ НОВОСАД, Львів, ул. Крута 7.
Видає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий. З друкарні В. А. Шийковского.


